

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Komisji (UE) 2019/1831 z dnia 24 października 2019 r. ustanawiającej piąty wykaz wskaźnikowych dopuszczalnych wartości narażenia zawodowego zgodnie z dyrektywą Rady 98/24/WE oraz zmieniającej dyrektywę Komisji 2000/39/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 279 z dnia 31 października 2019 r.)

Strona 34, załącznik, tabela, wiersz 10. „Trichlorek fosforylu”:

zamiast:

„233-046-7	10025-87-3	Trichlorek fosforylu	0,064	0,01	0,12	0,02	–”,
------------	------------	----------------------	-------	------	------	------	-----

powinno być:

„233-046-7	10025-87-3	Trichlorek fosforylu	0,064	0,01	0,13	0,02	–”.
------------	------------	----------------------	-------	------	------	------	-----